

下面我们一起来看看发布的这则正文，如有不理解还请直接咨询我，下面我们来一起详细看看关于这篇内容的详细分析！

点击题目下方蓝字关注盘盘资金

关注我们，防止被骗！大家好，我是小金子，从事互联网投资多年时间，对各种互联网金融投资项目略有研究，希望我的分享对你有所帮助！7×24小时全球不间断交易，无涨跌幅限制，动辄几千美元的波动，参与者交易水平参差不齐，炒作无休无止.....

2022年，比特币遭遇断崖式下跌，其他虚拟货币也几乎全军覆没。

短短一年光景，币圈风云变幻，“造富神话”破灭的背后，有交易平台倒闭，有贷款公司破产.....风险传导至“币圈”产业链上的每一环节。不少投资者经历了“过山车”的刺激，却深陷亏损无力自拔。

深夜不断响起爆仓短信

自去年11月开始，虚拟货币市场在比特币的暴跌中，迎来了漫长“寒冬”。在很多投资者看来，币圈何时能够结束熊市，仍然是一个未知数。

“如果人生能够重来，我一定不会选择进入币圈。”回望过去一年的经历，币圈用户林海充满了沉重的懊悔。

CoinMarketCap数据显示，在今年1月2日达到47343美元的年内最高点之后，比特币价格一路走低。截至12月17日，比特币暂报17034美元，创下2020年12月以来的最低水平，今年以来价格累计下跌超64%。

其中，今年5月，比特币短短几日蒸发逾10000美元。这场地震始于“币圈茅台”Luna币的闪崩。

北京时间5月9日，市值曾高达410亿美元、在海外受到几十万人追捧的虚拟货币LUNA币，突然毫无征兆地连续暴跌。仅用了几天时间，价格就从接近90美元跌至不足0.00015美元。几百亿美元的市值灰飞烟灭，让无数投资者血本无归，并造成币圈千币齐跌的惨状。

5月10日凌晨起，币圈投资者最害怕的一幕出现了，手机里面的爆仓短信不断，比特币在15分钟内暴跌超过10%，直接导致20倍看多合约的投资者盘中爆仓。在微博

、电报群等币圈聚集地，“血亏”“维权”的字眼随着时间不断涌现，崩盘实况也在上演。

当晚，霍德一直没睡着，脑子里全是那些消失的金钱，他在努力说服妻子将全部积蓄120万美元投资虚拟货币之后，损失了98%。这只是财富破灭的冰山一角。币界数据显示，仅北京时间14日，全网虚拟货币合约共有逾16万用户爆仓，爆仓金额达21.2亿元。

Glassnode数据显示，全球比特币投资者在2022年共计损失1950亿美元(约合人民币13597亿元)。这意味着大多数持有者以“割肉”的方式出售了他们的比特币。损失最多的几个月份为2月、5月、6月和11月。

市场信心崩塌下，虚拟货币市场交易退潮，大量虚拟货币沦为无人问津的“僵尸币”。

虚拟货币数据提供商Nomics数据显示，2022年虚拟货币市场的持续低迷，导致“僵尸虚拟货币”(已一个月无交易的虚拟货币)币种达到12100个。而在2018年，仅有136种虚拟货币变成了“僵尸”；2019年有766种，远低于今年的水平。

与此同时，虚拟货币市场总市值和成交量持续下探，可以预见的是，未来监管对于虚拟货币及其相关炒作活动的打击也不会放松。接近监管人士透露，当前监管方对于虚拟货币发行、“挖矿”等活动持续监测中，建议用户提高风险防范意识，远离此类投机活动。

知名机构走上破产清算道路

今年以来，币圈“雷声阵阵”，持续上演超级风暴。自LUNA币崩盘后，多家金融机构被曝无法兑付用户资产，包括对冲基金三箭资本在内的多家知名机构纷纷走向破产清算。

全球最大的虚拟货币借贷平台Celsius深陷破产危机。Celsius曾在7月初披露其破产缺口高达12亿美元，负债为55亿美元，资产仅为43亿美元。并且其中高达47亿美元的负债属于储户。

币圈老牌交易平台AEX(安银)、虎符(Hoo)等交易所纷纷发布公告，宣布暂停存取款、交易功能。停止交易服务的原因，多数都是由于市场行情急剧变化，外部投资机构、公链、借贷项目与平台相继出现问题，导致现金流出现缺口。

Glassnode分析指出，今年以来，比特币活跃交易地址数量持续下降。虚拟货币市

场已进入一个与过去最深、最黑暗的熊市周期相吻合的阶段，并且链上交易量基本面正进一步恶化。从历史上看，随着市场最终触底，这一阶段大约需要8-24个月才能过去。

币圈大规模裁员

大多数虚拟货币行业龙头公司正在缩减开支，裁员以度过“寒冬”。

美国最大的虚拟货币交易所Coinbase在6月宣布一项重组计划，将裁员约1000人，占员工总数近20%。理由是担心即将到来的经济衰退和“虚拟货币市场寒冬”。11月初，Coinbase再度裁掉60多名员工。

多家虚拟货币投资机构近期均宣布大规模裁员，包括虚拟货币借贷平台BlockFi、虚拟货币交易平台、Gemini、总部位于阿根廷的交易平台Buenbit。其中，Buenbit已于5月份解雇45%的员工。

据CoinDesk统计，截至11月30日，虚拟货币行业总计减少了超过26000个工作岗位。

币圈前五大佬身家共缩水1127亿美元

虚拟货币市场的一蹶不振，也让币圈大佬的身家随之缩水。

根据彭博亿万富翁指数luna币起飞，截至12月17日，今年以来，币安交易所创始人赵长鹏、FTX交易所创始人Sam Bankman-Fried(SBF)、Coinbase交易所的Brian Armstrong等5名加密货币领域亿万富翁的财富总共缩水1127亿美元。

其中luna币起飞，去年一度登上“华人首富”宝座的赵长鹏一年前净资产约为965亿美元，目前的净资产为146亿美元，损失近820亿美元。根据彭博亿万富翁指数，今年以来，赵长鹏的财富蒸发数额在所有富豪中位列第一，超过马克·扎克伯格和比尔·盖茨财富下跌量的总和。

FTX联合创始人SBF和Gary Wang的财富缩水近250亿美元，Coinbase首席执行官Brian Armstrong的财富缩水47亿美元，Ripple联合创始人Chris Larsen的财富在2022年缩水13亿美元。

— THE END —

正文结束，如还有不明白可以再看看。也可以收藏页面获取更多以太币ETH知识哟！
区块链、虚拟币，我们是认真的！